

11. számú napirend

Előterjesztés

Készült: Gyermely Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. március 8-ai ülésére

Tárgy: Vis Maior pályázat benyújtása

Készítette: Minorics Ákos településmérnök

Előterjesztő: Kókai Rita polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

2023. február 2-án az Ady u. 6. előtt az alatta lévő pince beszakadása miatt csőtörés keletkezett. A kiömlő víz kiüregelődést okozott a pincefőte felett és nagy mennyiségű (kb. 4-5 m³) iszapot mosott be a pincébe és melléképületbe. Az iszapos víz az udvaron át távozott a pincetérből.

A csőtörés elhárításakor a munkagödör alján kiüregelődést tapasztaltak, minden irányban. Ezt középütt (a cső alatt) zúzalékkal visszatöltötték, hogy a vezetéket helyre tudják állítani. Az utat le kellett zárni, mert alatta ismeretlen kiterjedésű kiüregelődés keletkezett.

A veszély- elhárítási munka sürgős beavatkozást igényel, tekintettel arra, hogy az omlás veszélyezteti a közutat, az utat és annak úrszelvényében az Önkormányzat tulajdonában lévő közművek (víz-, szennyvíz-, gázvezetékek) épségét.

A beavatkozások a teljes pincehosszon (kiüregelődésben és az alatta szétáztatott pincében) elvégezhető, mert az Ady utca önkormányzati tulajdonban van, az alsó pince pedig teljes terjedelmével közút alá esik. A feltárások után a tényleges üreg- és pince- elhelyezkedésre geodéziai felméréseken alapuló megvalósulási – tender - kiviteli tervet kell készíteni. A munkálatokra szakértői javaslat készült, ez alapján került meghatározásra a támogatási igény.

Kérem, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek!

Határozati javaslat:

Gyermely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a vis maior támogatás címen pályázatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

A káresemény megnevezése:

2023. február 2-án az Ady u. 6. előtt az alatta lévő pince beszakadása miatt csőtörés keletkezett. A kiömlő víz kiüregelődést okozott a pincefőte felett és nagy mennyiségű (kb. 4-5 m³) iszapot mosott be a pincébe és melléképületbe.

A káresemény forrásösszetétele:

Megnevezés	2023. év	%
Saját forrás (biztosítási összeg nélkül)	633.222,-Ft	10
Biztosító kártérítése	0,-Ft	0
Egyéb forrás	0,-Ft	0
Vis maior támogatási igény	5.698.998,-Ft	90
Források összesen	6.332.220,-Ft	100

A károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett összköltsége 6.332.220,-Ft, melynek fedezetét az önkormányzat nem tudja biztosítani.

A testület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi.

- Vállalja a károsodott ingatlanok a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.

- A testület a saját forrás összegét a 2023. évi költségvetéséről szóló rendeletében biztosítja.
- A testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: 2023. március 10.

Felelős: polgármester

Gyermely, 2023. március 3.

Kókai Rita
polgármester